Щодо проведеної роботи управлінням захисту споживачів за І півріччя 2017 Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області 
Впродовж першого півріччя 2017 року Головним управлінням Держпродспоживслужби в Рівненській області одержано 464 звернень  щодо порушення законодавства про захист прав споживачів, із них: 

- надійшло письмово – 71;

- на особистому прийомі громадян – 368;

- із Урядової «гарячої лінії» та з «гарячих ліній» ОДА - 25;

 Кількісні дані щодо змісту основних питань, які порушують громадяни в своїх зверненнях:

- щодо якості продовольчих товарів-17;

- щодо якості непродовольчих товарів-293;

- щодо якості надання послуг-156, з них :

- житлово-комунальні - 45;

- фінансові - 7;

- щодо придбання товарів через мережу інтернет-19.

Спеціалістами управління захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області розглянуто всього 455 звернень, за результатами розгляду звернень споживачам повернуто кошти в сумі 48,93 тис.грн.

На виконання наказу Держпродспоживслужби від 19.06.2017  № 441 щодо звітування про результати державного нагляду(контролю) Управлінням захисту споживачів Головного управління Держпродспоживслужби  у  Рівненській області повідомляє, що  впродовж  ІІ кварталу  2017 року  проведено перевірок : планових у 34 суб’єктів господарської  діяльності  щодо дотримання вимог чинного законодавства про захист прав споживачів та 3 позапланові перевірки.

Вартість перевіреної продукції становить: 62,9 тис. грн..


Вартість забракованої продукції становить: 20,6 тис. грн.. 

За результатами перевірки суб’єктам господарювання  надано приписи про усунення виявлених під час перевірок недоліків.

Під час здійснення планових заходів контролю було виявлено різного роду порушення законодавства, а саме:

-   на фасаді закладів ресторанного господарства відсутні вивіски із найменуванням суб’єкта господарювання;

-   споживачам видаються розрахункові документи, які не відповідають встановленому зразку;

-   куточки покупця оформлені із порушенням законодавства, а саме відсутня інформація про органи, які здійснюють захист прав споживачів;

-       прейскуранти цін на алкогольні напої оформлені із порушенням вимог законодавства, а саме: ціна на алкогольні напої не зазначена за 50, 100 мілілітрів та за пляшку;

-       в реалізації окремих суб’єктів господарювання виявлено продукцію без необхідної , доступної, достовірної та своєчасної інформації для споживача;

-      суб’єктом господарювання не дотримується технологія приготування  страв, що замовляють споживачі у відповідності до наданого меню та технологічних карток.

